

Verbale di Consiglio Direttivo della Società ATLETICA PEGASO
In data 25/11/2024 alle ore \_18,00 il Consiglio Direttivo dell'ASD ATLETICA PEGASO S TURBUNIO DI Via Web (Portale WA) per argomentare e deliberare in merito al seguente

## ORDINE DEL GIORNO

- I. Designazione e nomina Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD ATLETICA PEGASO secondo quanto disposto dall'art. 33 del D. Lgs. n. 36/2021.
- 2. Varie ed eventuali.

Presiede la riunione il Presidente della ASD Sig. VARONE ROBERTO e sono presenti i componenti del Consiglio Direttivo:

- I. Varone Roberto(presidente);
- 2. Bersan Danilo(Vice Presidente);
- 3. Amici Alessandro(Consigliere);
- 4. Natalini Fabio(Consigliere;

La riunione viene dichiarata validamente costituita al fine di poter deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno.

Viene nominato, con consenso unanime dei presenti, il Sig. PEDUTO FAUSTO, con funzioni di segreteria, che accetta la nomina per la citata funzione.

Si passa alla disamina dell'ordine del giorno.

- Designazione e nomina Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD ATLETICA PEGASO secondo quanto disposto dall'art. 33 del D. Lgs. n. 36/2021;
- 2. Varie ed eventuali.

In riferimento al punto sub I), il Presidente della ASD ATLETICA PEGASO aprendo la riunione, introduce l'argomento in discussione, esponendo l'obbligo e l'importanza della figura del Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD ATLETICA PEGASO.

Considerato che il soggetto nominato deve avere le caratteristiche di indipendenza e autonomia, possedere la competenza ed esperienza necessaria per svolgere efficacemente questo ruolo con partecipazione attiva ad aggiornamenti e ai seminari informativi eventualmente organizzati dall'ente affiliante.



Ritenuto che il Sig.PEDUTO FAUSTO si è reso disponibile a ricoprire tale ruolo e ha prodotto il certificato del casellario giudiziale da cui si evince l'assenza di condanne e procedimenti.

Il Consiglio Direttivo, valutato quanto sopra e ritenuti sussistenti i requisiti richiesti in capo al Sig. PEDUTO FAUSTO formalizza la nomina quale Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni della ASD ATLETICA PEGASO ai sensi dell'art. 33 del D. Lgs. n. 36/2021 con lo scopo di prevenire e contrastare ogni tipo di abuso, violenza e discriminazione sui tesserati nonché per garantire la protezione dell'integrità fisica e morale degli sportivi. Il Responsabile sarà tenuto a consegnare il certificato del casellario giudiziale aggiornato ad ogni scadenza.

Il Consiglio Direttivo approva a maggioranza dei presenti.

Il Presidente dichiara che il Sig. PEDUTO FAUSTO è ufficialmente nominato quale Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni dal 01/01/2025 al 31/12/2025.

La Società si renderà diligente attivandosi con massima diffusione della notizia sui canali telematici dell'Affiliata e contestuale affissione presso la sede della medesima e sarà trasmessa formale indicazione all'Ufficio Safeguarding FIDAL.

Opzione b) L'incarico si intende a titolo gratuito.

l lavori sono chiusi alle ore\_\_20,00\_\_\_\_

Firmato:

Presidente della ASD e Consiglieri

Acom Roherlo

ROBERTO VARONE ASD ATLETICA PEGASO FIDAL RM 244

C.F. 97535270587

2